



### ERRATA

Ref: Processo Nº 13.342/2018 – Pregão Presencial Nº 008/2019

No Anexo IV, PREÇO MÁXIMO SUGERIDO PELA A ADMINISTRAÇÃO, onde se Lê:

ITEM	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	U.M.	QUANT	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
01	LOTE I – Tomografia computadorizada <b>com</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	2500	285,00	712.500,00
02	LOTE II - Tomografia computadorizada <b>sem</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	750	325,00	243.750,00
03	LOTE III – Tomografia computadorizada <b>com</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	1200	328,33	393.996,00
04	LOTE IV - Tomografia computadorizada <b>sem</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	750	368,33	276.247,50
TOTAL GERAL R\$					R\$ 1.626.493,50

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	U.M.	QUANT	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
01	LOTE I – Tomografia computadorizada <b>SEM</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	2500	285,00	712.500,00
02	LOTE II - Tomografia computadorizada <b>COM</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	750	325,00	243.750,00
03	LOTE III – Tomografia computadorizada <b>SEM</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	1200	328,33	393.996,00
04	LOTE IV - Tomografia computadorizada <b>COM</b> contratos (conforme termo de referência)	Und	750	368,33	276.247,50
TOTAL GERAL R\$					R\$ 1.626.493,50

**Leonardo André C. J. Simões**

**Pregoeiro**